

让志愿服务星火燎原,让大爱温暖万千居民 京城路街道将选出首批爱心企业联盟商户

本报讯 为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,不断壮大志愿者队伍,推动街道志愿服务制度化、常态化建设,12月21日,荥阳市京城路街道组织召开了志愿服务爱心企业联盟工作会议,海龙实业集团、博大面业、阿德餐饮等30余家企事业单位、私营企业、个体工商户负责人参加了会议。

近年来,荥阳市京城路街道辖区商户主动担当社会责任,积极参与爱心帮扶救助、捐赠等志愿服务活动,更多市民了解、

支持志愿服务,积极参与到志愿服务活动中,营造“好人有好报”的浓厚社会氛围。

据了解,荥阳市京城路街道将选出首批爱心企业联盟商户,为爱心企业提供政策支持和最广泛的宣传,并为志愿者组织相关培训,在志愿者、居民、企业之间搭建沟通桥梁。爱心企业联盟将结合自身特点和实际,制定相应的回馈激励办法,切实落实章程规定,守信践诺,并自觉维护联盟声誉。

爱心企业联盟商户围绕如何体现

“引领 联合 服务 促进”职能,如何发挥企业的优势和力量,以企业志愿服务助推“文明荥阳”等话题交流,深化志愿服务项目,做实志愿服务活动,让志愿服务活动成为生活新常态,让志愿者受礼遇、受关爱、受尊重,让爱心企业(商户)有荣誉、有地位、有受益,让志愿服务在京城辖区星火燎原,让大爱温暖万千居民。

荥阳时报 王利雅
通讯员 陈杰 季会通

荥阳市自然资源和规划局 “加速跑”助力灾后重建

本报讯 “孩子,你们这么辛苦,家里也没什么好吃的,给你们做了点面条,你们吃吧,你们真是为老百姓着想办实事的好干部……”近日,当荥阳市自然资源和规划局崔庙所的工作人员在翟沟村为赵女士家选址时,忙碌中不觉已快到中午一点了,赵女士把做好的面条端到工作人员面前,无限感激之情溢于言表。

受今夏强降雨影响,荥阳市崔庙18个村需要重新选址规划安置。为了让受灾群众尽早住上安全房屋,近一个多月以来,荥阳市自然资源和规划局牢固树立“人民至上”理念,强化责任担当,不分天气好坏,加班加点、不分昼夜、周末不歇,充分发扬“钉钉子”精神,高标准、高质量扎实做好灾后重建选址工作。忙碌中忘了时间,错过饭点是常事,但大家从不喊苦叫累。

荥阳时报 朱培远
通讯员 楚冬甫 李向前

荥阳推进“红色物业”示范点创建 着力解决难点、痛点、堵点,打造共建共治共享的新格局

本报讯 12月17日上午,荥阳市市房产中心组织召开了2021年度评选创建“红色物业”示范点推进会,参与本次“红色物业”创建的15家物业服务企业负责人参加了本次会议。

会议宣读了《郑州市关于持续深化“红色物业”创建专项工作的实施方案》,并对下一步创建“红色物业”工作进行强调:一是要求参与创建的物业服务企业要提高认识,组织到位。要把“红色物业”示范点创建工作纳入城市

基层党建总体部署,充分发挥党的政治优势、组织优势,立足客观问题和群众需求,着力解决社区治理和物业服务的难点、痛点、堵点,打造共建共治共享的基层社会治理新格局。二是要扎实推进,各企业要求尽快成立党组织。积极构建党建引领、条块联动机制、各方协同、群众参与制度保障的物业管理新格局。三是要勇于担当,按时完成“红色物业”创建工作。要充分发挥物业服务企业的服务职能,积极引导业主委员会

发挥其在基层治理中的独特作用,当好社情民意的传达者、精神文明的宣传者、服务群众的志愿者,切实增强群众获得感、幸福感和安全感。

会后,15家物业服务企业负责人观摩学习了上海旺都物业荥阳分公司服务的索河湾花苑二期项目“红色物业”示范点,全面掌握“红色物业”创建工作步骤及内容,为荥阳“红色物业”创建工作打下坚实基础。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 杨燕

荥阳市房产中心 简化资金使用流程 助力灾后修复

本报讯 针对强降雨造成部分小区消防泵房、生活用水泵房、屋顶漏水等共用部位共用设施设备损坏,为尽快恢复群众正常生活程序,荥阳市房产中心简化应急维修程序。业主、业主委员会、物业服务企业可通过书面提交、预约上门服务等多种方式,直接申请动用维修资金。荥阳市房产中心还及时对维修资金相关政策进行宣传,安排专人对业主的电话咨询、来访进行耐心讲解,严格按照郑州市房屋维修资金使用工作操作规程动用维修资金,同时加强对维修资金使用的监督管理。目前,荥阳已启用应急维修的项目6个,已全部维修完成,切实做到早日消除安全隐患,让业主恢复正常生活,让维修资金发挥真正的用途。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 王鹏飞

深化产教融合机制 拓宽办学渠道 郑州机电工程学校2020级奥启订单班举行毕业汇报演出

本报讯 12月10日,郑州机电工程学校艺术部2020级奥启订单班毕业汇报演出在学校礼堂举行。郑州奥启人才培训中心负责人、郑州机电工程学校领导和部分艺术部师生观看了演出。

郑州机电工程学校艺术部部长张志英和郑州奥启人才培训中心主任刘晓东分别致辞,郑州奥启毕业班的同学们在“我们毕业了”的条幅上签上了自己的名字。

舞蹈《彩虹节拍》、《爱你》、《慢摇》、古典舞《知否》、钢琴独奏《卡农》、独唱《你曾是少年》、大合唱《大海啊,故乡》、歌伴舞、情景剧、舞蹈串烧等15个自编自导、内容专业、特色鲜明、令人难忘的节目,充分展示了学生的专业水平和艺术修养,同时也深情演绎了她们的母校情、师生情和同窗情,为在场的观众带来了一场视觉和听觉的饕餮盛宴,也赢得了大家的心灵共鸣。

据了解,多年来,郑州机电工程学校深化产教融合机制,拓宽职业学校办学渠



道,探索特色办学理念,大力培养德智体美劳全面发展的技术技能人才,在促进学生高质量就业的同时,满足企业发展

的人才储备需要,得到家长和社会的一致好评。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 崔玉龙 文/图

荥阳17家跨境电商企业 获纾困资金支持

本报讯 今夏降强雨及疫情给荥阳跨境电商企业发展带来不同程度影响,为真正帮助企业纾解困难助力发展,荥阳市商务局结合正在开展的“万人助万企”工作,贯彻落实上级政策,切实为企业做好服务。

在收到郑州市关于支持跨境电商企业纾困的通知后,第一时间对政策的申报条件、申报材料要求和申报程序进行解读,走访企业、电话通知、信息转发等,经过郑州市专家组评审,荥阳17家跨境电商企业符合支持条件,共收到纾困资金约12万元。

荥阳时报 王利雅 通讯员 王晓飞

冬至饺子宴 共话美丽乡村建设

本报讯 为了进一步弘扬中华优秀传统文化,12月21日,荥阳市环翠峪管委司庄村“尊老敬亲”冬至饺子宴活动在司庄村委会举行,大家一边包饺子,一边共话美丽乡村建设。

荥阳环翠峪景区党工委副书记、管委会主任吴跃勋,荥阳环翠峪景区党工委副书记张栋杰,司庄村书记、主任蔡彦生,荥阳

市房产中心驻司庄村第一书记白鹏,河南省民宿协会副会长李中和,河南云庐文旅公司总经理楚广军等和司庄村干部、群众参加了活动。

大家分工协作,有的擀皮、有的包馅,不一会儿桌子上便摆出了一盘盘的饺子。饺子出锅后,大家分享着劳动的喜悦,谈过去,畅想未来,增添了把家乡建设

得更美丽的信心和动力。

据了解,司庄村位于3A级景区环翠峪景区内,司庄村是黄帝元妃嫫祖故里,有八路军后方医院等红色革命旧址。近年来,司庄村大力发展文旅产业,建成为郑州市美丽乡村示范村,村民在富裕的道路上走得更扎实。

记者 姚辉常